

Министру здравоохранения и демографической
политике Магаданской области
Лариной Ирине Евгеньевне

Уважаемая Ирина Евгеньевна!

Обращаюсь к Вам с просьбой о вынесении благодарности урологу областной больницы г. Магадана Ткачеву Петру Валерьевичу, который работает под руководством Третьякова Игоря Евгеньевича.

Достойное сочетание умения, опыта и такта доктора Ткачева позволило нам видеть мужа и отца нашей семьи Виктора Андреевича снова в добром здравии. Непростой случай не заставил Петра Валерьевича отступить, а наоборот постоянная поддержка и врачебный опыт сделали свое дело.

Мы от души благодарим за профессионализм, внимание, чуткость и желаем ему творческих побед и личных удач.